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E.1.A. INFORMACE O ROZSAHU STAVENIŠT Ě, ÚPRAVY 

STAVENIŠTĚ, OPLOCENÍ, TRVALÉ DEPONIE 
A MEZIDEPONIE, PŘÍJEZDY A PŘÍSTUPY NA STAVENIŠTĚ 

 
E.1.A.1. ROZSAH STAVENIŠTĚ  

 
Stavba se bude nacházet v zastavěné části obce v intravilánu v lokalitě soustředěné 

zástavby rodinnými domy venkovského charakteru a část stavby v extravilánu obce  
(katastrální území Benátky a Máslojedy) jihovýchodně od soustředěné zástavby obce 
Benátky. Výkopové práce budou prováděny v místních komunikacích, po soukromých 
a obecních pozemcích. 

 
Stavba bude probíhat za úplné, případně částečné uzávěry místních komunikací. 

Na silnici III/32510 a III/32530 procházející obcí Benátky bude výstavba probíhat 
za částečného omezení provozu (trasa vodovodu podél komunikace).  Stavba kříží silnici 
II/325, toto křížení bude provedeno protlakem, provoz na komunikaci tedy nebude významně 
omezen. 

 
Pokud bude v případě stísněných prostorových poměrů nutno uzavřít celou 

komunikaci (jedná se o místní komunikace), bude navržena náhradní objízdná trasa. 
Staveniště dále budou tvořit přilehlé chodníky, zelené pásy, případně přilehlé obecní 
pozemky podél trasy vodovodu.  

 
Dodavatel stavby bude soustavně zajišťovat průjezd pro pohotovostní vozidla 

záchranné služby a vozidla hasičů. 
 
Podrobnější hranice staveniště jsou zakresleny ve výkresové příloze a budou 

podrobněji zpracovány v rámci inženýrské činnosti dodavatele stavby. 
 
E.1.A.2. OPLOCENÍ STAVENIŠTĚ 

 
Požadavky na oplocení staveniště vyplývají mj. z nařízení vlády č.591/2006 Sb.: 

 
1. Stavby, pracoviště a zařízení staveniště musí být ohrazeny nebo jinak zabezpečeny proti 
vstupu nepovolaných fyzických osob, při dodržení následujících zásad: 
 
a) staveniště v zastavěném území musí být na jeho hranici souvisle oploceno do výšky 
nejméně 1,8 m. Při vymezení staveniště se bere ohled na související přilehlé prostory 
a pozemní komunikace s cílem tyto komunikace, prostory a provoz na nich co nejméně 
narušit. Náhradní komunikace je nutno řádně vyznačit a osvětlit, 
b) u liniových staveb nebo u staveniš ť pop řípadě pracoviš ť, na kterých se provád ějí 
pouze krátkodobé práce, lze ohrazení provést zábrad lím skládajícím se alespo ň 
z horní ty če upevn ěné ve výši 1,1 m na stabilních sloupcích a jedné me zilehlé st řední 
tyče; s ohledem na místní a provozní podmínky m ůže toto ohrazení být nahrazeno 
zábranou podle p řílohy č. 3, části III., bodu 2. k na řízení vlády, 
c) nelze-li u prací prováděných na pozemních komunikacích z provozních 
nebo technologických důvodů ohrazení ani zábrany provést, musí být bezpečnost provozu 
a osob zajištěna jiným způsobem, například řízením provozu nebo střežením, 
d) nepoužívané otvory, prohlubně, jámy, propadliny a jiná místa, kde hrozí nebezpečí pádu 
fyzických osob, musí být zakryty, ohrazeny podle přílohy č. 3 části III. bodu 2. k nařízení 
vlády nebo zasypány. 
 
3. Nejsou-li požadavky na zabezpečení staveniště pro zrakově a pohybově postižené 
obsaženy v projektové dokumentaci, zajistí zhotovitel, aby náhradní komunikace a oplocení 
popřípadě ohrazení staveniště na veřejných prostranstvích a veřejně přístupných 
komunikacích umožňovalo bezpečný pohyb fyzických osob s pohybovým postižením jakož 
i se zrakovým postižením. 
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Oplocení staveniště včetně vstupních bran bude zhotovitel stavby pravidelně 
kontrolovat a udržovat a bez prodlení opraví veškeré závady. Jednotlivým vlastníkům 
přilehlých pozemků bude dle potřeby umožněn přístup na dočasně oplocené staveniště. 
Provizorní oplocení staveniště a vstupní brány budou ponechány na staveništi do té doby, 
dokud nebudou trvale nahrazeny nebo pokud stavební práce nebudou dokončeny, aby 
příslušná část staveniště byla trvale předána k užívání. 

 
Zhotovitel stavby před zahájením stavebních prací vybuduje na příslušných plochách 

dočasné oplocení kolem stavebních, přístupových a skladovacích ploch a zajistí bezpečnost 
na staveništi po celou dobu výstavby. Dočasné oplocení bude splňovat požadavky všech 
zdravotních a bezpečnostních předpisů platných v ČR, zvláště s důrazem na bezpečnost 
osob na staveništi, viz Souhrnná technická zpráva. 
 
E.1.A.3. TRVALÉ DEPONIE A MEZIDEPONIE 
 

Vzhledem k liniovému charakteru stavby se předpokládá provedení stavby 
po úsecích dle realizace jednotlivých řadů vodovodu. Při stavebních pracích v komunikacích 
musí zhotovitel odvážet vytěženou zeminu a živici, které nelze skladovat na vozovce. Živice 
bude odvážena k recyklaci. Odhrnutá ornice ze zatravněných ploch a zahrad bude ukládána 
na mezideponie a určena k opětnému použití.  

 
S trvalými deponiemi není uvažováno.  Mezideponie bude řešena podél stavěných 

úseků vodovodu a dále na pozemku p.č. 270/1, (k.ú. Benátky), na p.p.č. 490, 492 (k.ú. 
Máslojedy) případně dalších pozemcích. Přebytečný výkopek bude ukládán na řízenou 
skládku. 
 
E.1.A.4. PŘÍJEZDY A PŘÍSTUPY NA STAVENIŠTĚ 

 
Požadavky na přístupy a příjezdy na staveniště vyplývají mj. z nařízení vlády 

č.591/2006 Sb. : 
 
1. Zhotovitel určí způsob zabezpečení staveniště proti vstupu nepovolaných fyzických osob, 
zajistí označení hranic staveniště tak, aby byly zřetelně rozeznatelné i za snížené viditelnosti, 
a stanoví lhůty kontrol tohoto zabezpečení. Zákaz vstupu nepovolaným fyzickým osobám 
musí být vyznačen bezpečnostní značkou na všech vstupech, a na přístupových 
komunikacích, které k nim vedou. 

 
2. Vjezdy na staveniště pro vozidla musí být označeny dopravními značkami, provádějícími 
místní úpravu provozu vozidel na staveništi. Zákaz vjezdu nepovolaným fyzickým osobám 
musí být vyznačen bezpečnostní značkou na všech vjezdech a na přístupových 
komunikacích, které k nim vedou. 

 
   
 
 
 
 
 B01  Zákaz vjezdu všech vozidel (v obou směrech) 

 
 

  P07  Přednost protijedoucích vozidel 
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  B30  Zákaz vstupu chodců (do prostoru staveniště) 
 

    A15  Práce 
 

 A06b  Zúžená vozovka (z jedné strany) 
 
 
 

   P8  Přednost před protijedoucími vozidly 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
  B20a  Nejvyšší povolená rychlost 
 

 

 Z02  Zábrana pro označení uzavírky 
 
 
 
3. Po celou dobu provádění prací na staveništi musí být zajištěn bezpečný stav pracovišť 
a dopravních komunikací; požadavky na osvětlení stanoví zvláštní právní předpis. 
 
4. Přístup na jakoukoli plochu, která není dostatečně únosná, je povolen pouze pokud je 
vhodným technickým zařízením nebo jinými prostředky zajištěno bezpečné provedení práce 
popřípadě umožněn bezpečný pohyb po této ploše. 
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 Pro tuto stavbu není nutné budovat příjezdové komunikace. Staveniště bude 
přístupné po stávajících místních komunikacích.  

 
 
E.1.B. VÝZNAMNÉ SÍTĚ TECHNICKÉ INFRASTRUKTURY 

 
V území dotčeném stavbou se nacházejí podzemní a nadzemní inženýrské sítě 

následujících správců :  
 

1. Obec Benátky , Benátky čp. 50, 503 03 Benátky 
(veřejné osvětlení, stávající úseky kanalizace)  

  
2. ČEZ Distribuce a.s. , Guldenerova 19, 303 28 Plzeň (energetická zařízení) 
  
3. RWE Distribu ční služby, s.r.o. , Plynárenská 488/1, 657/ 02 Brno (plynárenská 

zařízení) 
  
4. Telefónica O2 Czech Republic, a.s., DLSS Pardubice, Za Brumlovkou 266/2, 140 22 

Praha 4 (sítě elektronických komunikací) 
  
5. Vodovody a kanalizace Hradec Králové, a.s. , Víta Nejedlého 893/6, 500 03 Hradec 

Králové, Slezské Předměstí (napojovací místo vodovodu) 
 
6. Správa a údržba silnic Královéhradeckého kraje , Kutnohorská 59, 500 04 Hradec 

Králové 
 

7. Povodí Labe, s.p.,  V. Nejedlého 951, 500 03 Hradec Králové (potok) 
 
8. Vlastníci okolních nemovitostí  (domovní přípojky na stávající vodovod, kanalizaci, 

plynovod, telekomunikační a energetická zařízení) 
 
Podzemní a nadzemní inženýrské sítě mají pro zajištění jejich provozuschopnosti 

stanovena ochranná pásma (viz Souhrnná technická zpráva) . V prostoru ochranného 
pásma je nutno dodržovat stavebně technická omezení pro provádění a provoz stavby, která 
jsou stanovena příslušnými zákony, vyhláškami včetně příslušných vyjádření doložených 
v dokladové části této dokumentace. 

 
Před zahájením výkopových prací je nutno požádat správce jednotlivých sítí 

o vytýčení inženýrských sítí. Dále je nutno informovat příslušné veřejnoprávní instituce, 
správce silnic apod. Zhotovitel stavby ověří správnou polohu stávajících zařízení, která 
mohou mít vliv na další průběh stavby. 

 
 Před  zahájením  výkopových  prací  je  nutno  požáda t  příslušné organizace  

o přesné  vytý čení  přístrojovou  technikou, v míst ě křížení  provád ět  zemní  práce  
a sondy ru čně  a  obecn ě plnit stanovené podmínky k provád ění - viz dokladová část 
projektu . V místech k řížení se stávajícím podzemním za řízením a ve vzdálenosti menší 
než 3 m od kmen ů strom ů  je zhotovitel povinen provád ět výkop ru čně.  

  
Toto opat ření se týká i  vedení IS ve správ ě majitel ů nemovitosti resp. pozemk ů. 

 
Při stavebních pracích je nutno respektovat zákon č.20/1987 Sb. o státní památkové 

péči. O zahájení výkopových prací bude zhotovitel minimálně 3 týdny předem informovat 
instituci oprávněnou k provádění archeologického výzkumu, se kterou bude projednán 
případný archeologický výzkum. Dojde-li při provádění zemních prací k archeologickým 
nálezům, budou veškeré práce okamžitě zastaveny a bude informováno příslušné 
archeologické pracoviště, viz Závazné stanovisko Magistrátu Města Hradce Králové, odboru 
památkové péče - dokladová část 



Benátky - vodovod, k.ú.Benátky a Máslojedy – Technická zpráva ZOV           8 
 
E.1.C. NAPOJENÍ STAVENIŠTĚ NA ZDROJE VODY, ELEKT ŘINY, 

ODVODNĚNÍ STAVENIŠTĚ 
 

Potřeba vody pro stavební práce bude řešena po dohodě se správcem toku odběrem 
z potoka. 

 
Napojení na elektrickou energii bude řešeno po dohodě s ČEZ připojením 

přenosného elektroměrového rozvaděče napojení na sítě ČEZ, případně budou použity 
náhradní zdroje elektrické energie - dieselové agregáty. 

  
Energie budou poskytovány na základě smluv s jejich poskytovatelem. 
 
Odvodnění (dešťová a podzemní voda) staveniště bude řešeno odtokem do stávající 

kanalizace a do vodoteče – Mlakovská svodnice. 
 
 

E.1.D. ÚPRAVY Z HLEDISKA BEZPE ČNOSTI A OCHRANY ZDRAVÍ 
TŘETÍCH OSOB, VČETNĚ NUTNÝCH ÚPRAV PRO OSOBY 
S OMEZENOU SCHOPNOSTÍ POHYBU A ORIENTACE 

 
Projekt  stavby  respektuje  platné ČSN  a  bezpečnostní předpisy jak pro výstavbu, 

tak i pro provoz zařízení. 
 
Při provádění stavby je nutno dodržet příslušné ČSN, bezpečnostní a hygienické 

předpisy a předpisy o ochraně pracujících ve stavebnictví, zejména nařízení vlády 
č. 591/2006 Sb., o bližších minimálních požadavcích na bezpečnost a ochranu zdraví 
při práci na staveništích a nařízení vlády č. 362/2005 Sb., o bližších požadavcích 
na bezpečnost a ochranu zdraví při práci na pracovištích s nebezpečím pádu z výšky nebo 
do hloubky, vyhlášku Českého úřadu bezpečnosti práce č. 48/1982 ze dne 15. 04. 1982, 
kterou se stanoví základní požadavky k zajištění bezpečnosti práce v aktuálním znění 
a zákon č. 309/2006 Sb., kterým se upravují další požadavky bezpečnosti a ochrany zdraví 
při činnosti nebo poskytování služeb mimo pracovněprávní vztahy (zákon o zajištění dalších 
podmínek bezpečnosti a ochrany zdraví při práci). 

 
Požadavky na bezpečnost a ochranu zdraví třetích osob, včetně nutných úprav 

pro osoby s omezenou schopností pohybu a orientace na staveniště vyplývají mj. z nařízení 
vlády č.591/2006 Sb.: 

 
2. Zhotovitel určí způsob zabezpečení staveniště proti vstupu nepovolaných fyzických osob, 
zajistí označení hranic staveniště tak, aby byly zřetelně rozeznatelné i za snížené viditelnosti, 
a stanoví lhůty kontrol tohoto zabezpečení. Zákaz vstupu nepovolaným fyzickým osobám 
musí být vyznačen bezpečnostní značkou na všech vstupech, a na přístupových 
komunikacích, které k nim vedou. 
 
3. Nejsou-li požadavky na zabezpečení staveniště pro zrakově a pohybově postižené 
obsaženy v projektové dokumentaci, zajistí zhotovitel, aby náhradní komunikace a oplocení 
popřípadě ohrazení staveniště na veřejných prostranstvích a veřejně přístupných 
komunikacích umožňovalo bezpečný pohyb fyzických osob s pohybovým postižením jakož 
i se zrakovým postižením. 
 
4. Vjezdy na staveniště pro vozidla musí být označeny dopravními značkami, provádějícími 
místní úpravu provozu vozidel na staveništi. Zákaz vjezdu nepovolaným fyzickým osobám 
musí být vyznačen bezpečnostní značkou na všech vjezdech, a na přístupových 
komunikacích, které k nim vedou. 
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5. Před zahájením prací v ochranných pásmech vedení, staveb nebo zařízení technického 
vybavení provede zhotovitel odpovídající opatření ke splnění podmínek stanovených 
provozovateli těchto vedení, staveb nebo zařízení, a během provádění prací je dodržuje. 
 
6. Po celou dobu provádění prací na staveništi musí být zajištěn bezpečný stav pracovišť 
a dopravních komunikací; požadavky na osvětlení stanoví zvláštní právní předpis. 
 
7. Přístup na jakoukoli plochu, která není dostatečně únosná, je povolen pouze, pokud je 
vhodným technickým zařízením nebo jinými prostředky zajištěno bezpečné provedení práce, 
popřípadě umožněn bezpečný pohyb po této ploše. 
 
8. Materiály, stroje, dopravní prostředky a břemena při dopravě a manipulaci na staveništi 
nesmí ohrozit bezpečnost a zdraví fyzických osob zdržujících se na staveništi, popřípadě 
jeho bezprostřední blízkosti. 
 
 
E.1.E. USPOŘÁDÁNÍ A BEZPE ČNOST STAVENIŠTĚ Z HLEDISKA 

OCHRANY VEŘEJNÝCH ZÁJMŮ 
 
Při provádění stavby budou respektovány podmínky všech dotčených orgánů 

a organizací, viz dokladová část PD, včetně souhrnného stanoviska SŽDC. 
 

 Při stavebních pracích bude respektován stávající stav jednotlivých dotčených 
pozemků. Při stavbě bude nutno dodržovat technologickou a pracovní kázeň a postupovat 
tak, aby nebyly dotčeny veřejné zájmy.  

 
 

E.1.F. ŘEŠENÍ ZAŘÍZENÍ STAVENIŠTĚ VČETNĚ VYUŽITÍ NOVÝCH 
A STÁVAJÍCÍCH OBJEKT Ů 

 
Vzhledem   k  charakteru   stavby  se   nepředpokládá  vybudování centrálního  

zařízení  staveniště.  Pro  pracovníky budou použity mobilní  buňky,   které  budou  umístěny   
na  pozemku  investora výstavby. Umístění  bude  dohodnuto  mezi  investorem  
a zhotovitelem  při předání staveniště. Součástí výkresové části projektové dokumentace je 
situace se zákresem hranic staveniště a staveb zařízení staveniště s vyznačením vjezdů 
a výjezdů na staveniště. 

 
Stavby, pracoviště a zařízení staveniště musí být ohrazeny nebo jinak zabezpečeny 

proti vstupu nepovolaných fyzických osob. Hlavní zařízení staveniště bude na pozemcích 
270/1 (k.ú. Benátky) a p.p.č. 290 a 292 (k.ú. Máslojedy). Zhotovitel stavby bude využívat 
vlastní zařízení. 

 
E.1.G. POPIS STAVEB ZAŘÍZENÍ STAVENIŠTĚ VYŽADUJÍCÍ 

OHLÁŠENÍ 
 

Nepředpokládá se výstavba staveb zařízení staveniště vyžadující ohlášení. 
 

 
E.1.H. STANOVENÍ PODMÍNEK PRO PROVÁDĚNÍ STAVBY 

Z HLEDISKA BEZPE ČNOSTI A OCHRANY ZDRAVÍ, PLÁN 
BEZPEČNOSTI A OCHRANY ZDRAVÍ PŘI PRÁCI 
NA STAVENIŠTI PODLE ZÁKONA O ZAJIŠT ĚNÍ DALŠÍCH 
PODMÍNEK BEZPEČNOSTI A OCHRANY ZDRAVÍ PŘI PRÁCI 

 



Benátky - vodovod, k.ú.Benátky a Máslojedy – Technická zpráva ZOV           10 
 

Při provádění stavby je nutno dodržovat podmínky zákona č. 309/2006 Sb. , kterým 
se upravují další požadavky bezpečnosti a ochrany zdraví při práci v pracovněprávních 
vztazích a o zajištění bezpečnosti a ochrany zdraví při činnosti nebo poskytování služeb 
mimo pracovněprávní vztahy (zákon o zajištění dalších podmínek bezpečnosti a ochrany 
zdraví při práci). 

 
Dle § 15 zákona č.309/2006 Sb. : 
 

V případech, kdy při realizaci stavby : 
a) celková předpokládaná doba trvání prací a činností je delší než 30 pracovních dnů, 

ve kterých budou vykonávány práce a činnosti a bude na nich pracovat současně 
více než 20 fyzických osob po dobu delší než 1 pracovní den, nebo 

 
b) celkový plánovaný objem prací a činností během realizace díla přesáhne 500 

pracovních dnů v přepočtu na jednu fyzickou osobu, 
je zadavatel stavby povinen doručit oznámení o zahájení prací, jehož náležitosti 

stanoví prováděcí právní předpis, oblastnímu inspektorátu práce příslušnému podle místa 
staveniště nejpozději do 8 dnů před předáním staveniště zhotoviteli; oznámení může být 
doručeno v listinné nebo elektronické podobě. Dojde-li k podstatným změnám údajů 
obsažených v oznámení, je zadavatel stavby povinen provést bez zbytečného odkladu jeho 
aktualizaci. Stejnopis oznámení o zahájení prací musí být vyvěšen na viditelném místě 
u vstupu na staveniště po celou dobu provádění stavby až do ukončení prací a předání 
stavby stavebníkovi k užívání. Rozsáhlé stavby mohou být označeny jiným vhodným 
způsobem, například tabulí s uvedením potřebných údajů. Uvedené údaje mohou být 
součástí štítku nebo tabule umisťované na staveništi nebo stavbě. 

 
Budou-li na staveništi vykonávány práce a činnosti vystavující fyzickou osobu 

zvýšenému ohrožení života nebo poškození zdraví, které jsou stanoveny prováděcím 
právním předpisem, stejně jako v případech podle odstavce 1 zákona, zadavatel stavby 
zajistí, aby před zahájením prací na staveništi byl zpracován plán bezpečnosti a ochrany 
zdraví při práci na staveništi (dále jen "plán") podle druhu a velikosti stavby tak, aby plně 
vyhovoval potřebám zajištění bezpečné a zdraví neohrožující práce. V plánu je nutné uvést 
potřebná opatření z hlediska časové potřeby i způsobu provedení; musí být rovněž 
přizpůsoben skutečnému stavu a podstatným změnám během realizace stavby. 

 
Dále je nutno z hlediska bezpečnosti a ochrany zdraví dodržovat : 
 

• zákon č.262/2006 Sb. Zákoníku práce; 
• nařízení vlády č. 591/2006 sb. o o bližších minimálních požadavcích 

na bezpečnost a ochranu zdraví při práci na staveništích; 
• nařízení vlády č. 362/2005 Sb., o bližších požadavcích na bezpečnost 

a ochranu zdraví při práci na pracovištích s nebezpečím pádu z výšky 
nebo do hloubky; 

• nařízení vlády č.101/2005 Sb. o podrobnějších požadavcích na pracoviště 
a pracovní prostředí. 

 
Zhotovitel stavby zajistí, aby všichni zaměstnanci i zaměstnanci subdodavatelů 

splňovali požadavky jakýchkoliv předpisů, které se týkají ochrany zdraví a bezpečnosti 
a které jsou platné v ČR.  

 
 Minimálně 7 dní před zahájením stavby poskytne zhotovitel stavby správci stavby 

bezpečnostní program, který bude obsahovat souhrn bezpečnostních pravidel provozovatele 
pro práce ve stávajících zařízeních. Zhotovitel zajistí poučení zaměstnanců o zásadách 
bezpečnosti práce. Bezpečnostní program bude v souladu s předpisy pro zajištění ochrany 
zdraví a bezpečnosti, které jsou platné v ČR. 
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Zhotovitel stavby dále oznámí správci stavby jméno určeného bezpečnostního 
technika stavby, jenž bude zajišťovat záležitosti ovlivňující bezpečnost všech osob 
na staveništi. Dále bude dohlížet na dodržování předpisů k zajištění ochrany zdraví 
a bezpečnosti platných v ČR. 

 
Zhotovitel stavby zajistí veškerá nezbytná opatření pro bezpečnost prací. Staveniště 

nebude představovat nebezpečí pro veřejnost, bude řádně označeno schválenými značkami, 
oplocením, zábranami a osvětlením.  

 
 

E.1.I. PODMÍNKY PRO OCHRANU ŽIVOTNÍHO PROSTŘEDÍ 
PŘI VÝSTAVBĚ 

 
Nepatrné negativní účinky stavby na životní prostředí, zejména škodlivé exhalace, 

hluk, teplo, otřesy, vibrace, prach, zápach, znečišťování podzemních vod nepřekročí limity 
uvedené v příslušných předpisech, zejména limity v nařízení vlády č. 61/2003 Sb. 
o ukazatelích a hodnotách přípustného znečištění povrchových a odpadních vod, 
náležitostech povolení k vypouštění odpadních vod do vod povrchových a do kanalizací 
a o citlivých oblastech (změna č. 229/2007 Sb.) a v zákoně č. 86/2002 Sb. o ochraně 
ovzduší a o změně některých dalších zákonů (zákon o ochraně ovzduší). 

 
 V průběhu stavebních prací bude postupováno dle zákona č.114/1992 Sb. zákon 

o ochraně přírody a krajiny. Zhotovitel stavby zavede nezbytná opatření pro zajištění 
minimalizace znečištění v prostoru staveniště, přilehlých komunikací, přepravních tras 
a okolního životního prostředí. Při nákupu materiálů bude zhotovitel stavby brát v úvahu také 
jejich vliv na životní prostředí.  

 
 Zhotovitel stavby je povinen jednat při stavebních pracích ve smyslu zákona 

č. 86/2002 Sb. o ochraně ovzduší a o změně některých dalších zákonů (zákon o ochraně 
ovzduší) a je povinen nakládat s odpady dle zákona č. 185/2001 Sb. o odpadech a o změně 
některých dalších zákonů. Odpady budou ukládány na řízenou skládku podle jejich kategorie 
a zhotovitel stavby bude vést jejich evidenci.  

 
Podrobnější údaje viz Souhrnná technická zpráva.  
 

E.1.I.1. OCHRANA PROTI HLUKU, VIBRACÍM A EMISÍM 
 

Zhotovitel stavby musí při jejím provádění dbát mj. na : 
• dodržování hygienických předpisů o ochraně zdraví před nepříznivými účinky 

hluku a vibrací; 
• zajištění řádného technického stavu pracovních strojů, které budou opatřené 

předepsanými kryty proti hluku, v době nutných přestávek budou motory strojů 
zastaveny; 

• průběžné technické prohlídky stavebních strojů; 
• omezení prašnosti při stavebních pracích (nasycení vodou prašných míst, 

snížení rychlosti apod.);  
• zajištění čištění pneumatik dopravních prostředků; 
• zakrytí skládek sypkých materiálů vhodnými plachtami; 
• udržování pořádku na staveništi a komunikacích; 
 

E.1.I.2. OCHRANA PROTI ZNEČIŠŤOVÁNÍ PODZEMNÍCH A POVRCHOVÝCH 
VOD 

 
Zhotovitel stavby musí dbát na to, aby při stavební činnosti nedošlo ke znečišťování 

podzemních a povrchových vod. Dešťové a podzemní vody nesmí být kontaminovány 
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ropnými látkami, blátem apod. Zhotovitel stavby zajistí odvod dešťových vod mimo staveniště 
a zpracuje plán opatření pro případ havarijního zhoršení jakosti vod. 

 
E.1.I.3. NEBEZPEČNÉ LÁTKY 

 
Pro dovoz a používání nebezpečných látek musí zhotovitel v předstihu zajistit 

písemné povolení správce stavby a potřebná oprávnění k manipulaci s těmito látkami. 
Písemné schválení správce stavby je třeba pro polohu každého skladu a zásobárny 
nebezpečných látek na stavbě. Zhotovitel stavby zabezpečí při nakládání s nebezpečnými 
látkami veškeré povinnosti v souladu s platnými právními předpisy, především se zákonem 
č.185/2001 Sb. o odpadech a změně některých dalších zákonů. 

 
 

E.1.J. ORIENTAČNÍ LHŮTY VÝSTAVBY A PŘEHLED 
ROZHODUJÍCÍCH DÍLČÍCH TERMÍNŮ 

 
Postup provádění stavby a jednotlivé etapy stavby budou dohodnuty mezi investorem 

a zhotovitelem. Lhůty výstavby ovlivňuje vzájemná návaznost jednotlivých etap.  
 
Orientační termín zahájení a dokončení celé stavby (v závislosti na získání dotace) 

se předpokládá v roce 2015 - 2016. Celková doba provádění stavebních prací činí 50 až 70 
týdnů.  

 
 Uvedení stavby do provozu bude předcházet řádné přejímací řízení od stavebního 

dodavatele včetně předání stavebního deníku a protokolu o zkouškách vodotěsnosti 
vodovodního potrubí dle ČSN 75 5911 Tlakové zkoušky vodovodního a závlahového potrubí. 

 
Následně bude provedeno přejímací řízení mezi zhotovitelem a investorem stavby.  

 
 Po ukončení přejímacího řízení bude požádán místně příslušný pověřený speciální 

stavební úřad o kolaudační souhlas. 
 
 
 

V Ústí nad Orlicí 
duben 2015      
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